

我市去年 337 天空气质量优良

连续 3 年被评为省环保目标完成优秀单位

晚报讯(记者 邓少华)4月6日,记者从市环保局了解到,在刚刚结束的全省环保工作会议上,我市被省政府评为环保目标完成优秀单位,并受到省政府的表彰。

我市已连续3年获此殊荣。据介绍,2007年我市COD(即化学需氧量,其数值越大,则水体污染越严重)和二氧化硫排放量实现了双下降,环境质量得到进一步

改善,城市环境空气质量优良天数达到337天,达标率92.3%,超过省定目标38天。全市城市饮用水源地水质达标率保持100%,超过省定目标5个百分点;出境河流断

面平均达标率79.2%。近日,省政府办公厅印发了《关于2007年度环境保护责任目标完成情况的通报》,我市环保工作位居全省第5名,被省政府评为环保

目标完成优秀单位。这是2005年以来我市第3次被评为优秀单位,实现了市委、市政府提出的“环境保护工作要走在省前列”的目标要求。

清明梨花 迷人 也有游客 挑刺儿

晚报讯(记者 张凯)风吹梨花满山香。4月5日上午,古灵山第4届梨花节暨“赏梨花、迎奥运”登山游活动一启动,就吸引了上万名游客前来参加,成为我市清明假期旅游的一大亮点,但因梨树数量不多让不少游客不能尽兴。

当天上午,游客不仅能欣赏到该景区梨花坡上“千树梨花千树雪”的美景,同时景区内举办的登山顶爬山活动。以及其他景点举办的书法比赛、摄影比赛、踏板板比赛、轮滑比赛也吸引了大量游客。

据该景区一负责人估计,当天游客数量达万人。“梨花节将一直持续到4月10日,希望能给市民增加一个游玩之处。”

尽管许多游客在此意犹未尽,但也有不少游客挑刺儿。

“梨树有点少,品种也单一,规模不够大。”一位来自河北邯郸的肖女士略带失望地表示。“希望今后景区能多种些梨树,将梨花节做大做强。”

来自浚县的高女士也表达了类似观点:“要是这整个山坡都是梨树该多好啊!”

我市 高收入者 个税申报 增七成

晚报讯(记者 徐舒帆)4月6日,记者从市地税局获悉,截止到今年3月底,市地税局共受理年所得12万元以上自行纳税申报228人,较去年同期增长73%。全局共申报年所得总额15606万元,应纳税额757万元,已交税款746万元,应补交税款11万元。

据了解,为做好个人所得税自行纳税申报工作,市地税局通过办税服务厅、移动公司交费大厅、银行服务窗口免费向纳税人发放《个人所得税自行纳税申报指南》2500册、《年所得12万元以上个人所得税自行申报指南》1.5万份,并委托移动公司发送纳税提醒手机短信20万条,摸底排查,掌握实情。

同时,结合我市实际及以往的征管经验,对烟草、电力、邮电通信、煤炭、金融等单位及部分个体工商户进行排查,上门走访可能达到条件的纳税人,宣传解释自行纳税申报的相关政策,进一步核实纳税人的收入状况,掌握第一手资料,确保工作的落实。

线索提供:罗振方

新区南部 一综合学校 选址确定

晚报讯(记者 邓少华)4月2日,记者从市规划局了解到,新区南部片区一综合学校选址确定,该学校建成后,可吸收4000余名学生,缓解新区中小学校的招生压力。

据介绍,随着城市框架不断扩大,新区南部已经成为城市发展的重点。为进一步完善城市功能,促进新区南部片区发展,缓解新区中小学校招生压力,根据市政府会议和有关文件精神,结合我市中小学校布点规划,市规划局近日完成了浚县科达学校淇滨新校区规划选址工作。浚县科达学校淇滨新校区选址位于柳江路以南、华山路以东、闽江路以北,拟占地面积约200亩,包括小学、初中、高中,共80个教学班,建成后预计可吸收4000余名学生。



环保小卫士在行动

4月5日上午,新区鹤翔小学三年级一班的赵本启等6位小朋友在家长的带领下来到淇河边,将自制的环保标志牌系在河边的柳树和垃圾箱上,呼吁市民出游时要爱护树木,保护环境。

晚报记者 邓少华 摄

“禁塑令”推行在即 环保袋纷纷登场

晚报记者 李鹏

国家有关政策规定,自今年6月1日起,将实行“禁塑令”。为此,我市社会各界人士纷纷推出各式各样的环保袋。

环保袋子等你拿

4月5日,新区福田生活广场门外,摆放了很多绿茶饮料,推销员向来往的市民介绍:“只要你买我们4瓶饮料,将会获得我们免费赠送的绿色环保袋子,袋子将代表你支持北京奥运的决心,我们的环保袋子可以循环使用,能够承受15公斤的重量,不管旅行还是购物,都很方便。”一位先生问饮料多少钱一瓶。“每瓶2元5角。”推销员说着,打开了一个绿色袋子,袋口很宽,袋子很深,摸上去很有弹性。有一位女士当场买了4瓶饮料,说是有了这种袋子携带物品很方便。推销员说,他们

近来一直在开展类似的宣传活动,目的就是倡导环保,杜绝白色垃圾。

为了环保制作简易袋

4月4日下午,在新区步行街,记者看到一着灰色休闲服的男士,斜挎一个黑色的大包,上面夹杂着白色斑点,从外面敞口处看里面还有一层塑料薄膜。这位先生告诉记者,以后塑料袋不能在市场流通了,我们只能另寻他法,响应政策。这种简易袋,是他和他儿子想出来的,就是将几个不用的纸袋子剪开,挑选自己喜欢的图案,然后将几块合在一起,增加袋子的承受力,用针缝好。里面贴上塑料薄膜,是为了保持干净,如果里面不慎弄脏了,可以用湿毛巾擦,这样还可以继续使用。现在,

在大街小巷,只要你留心观察,就能看到不少市民携带各种各样的简易袋,这些简易袋基本上都是不用用的纸袋子等改装而成。

我的袋子我做主

时尚永远是年轻人的追求,尤其是大学生和高年级的中学生。他们很少使用塑料袋,张明海同学的观点是,塑料袋看着老土,并且脏。他认为自己的袋子就要展现自己的风采,要表现自己的个性特点,一句话,我们自己制作的袋子最好自己设计,自己制作。说着,他拿出一个银白色的棉袋子,长约20厘米,宽约6厘米,底部呈弧形,手提的地方是两根宽2厘米的红线。看上去朴素大方,据他介绍能承受约5公斤的重量。

男孩自制的袋子如果说就是朴素大方,那么女孩的袋子就是时尚典雅,她们自制的袋子很多选用山水图案,色调以蓝色、绿色居多,要不就是一些时下流行的卡通图案,她们的袋子多小巧玲珑。一个叫王娟的女孩自制的环保袋子不足8厘米长,内层是用毛线编织的,据说也能承受4公斤的重量。

当起环保小使者

许多小学生制作不出什么环保袋子,但是他们当起了环保小使者,告诉爸爸妈妈要使用纸袋子或者编织袋,尽量不要用塑料袋。也有个别小学生,在家长的帮助下自制了漂亮的小挎包,然后上面缝上“我要环保”字样,看上去也很漂亮。

反季处理商品 便宜背后藏隐患

晚报讯(记者 柯其其)“以后买反季商品时,可不能只图便宜了。现在出了质量问题,又过了‘三包’期,等于是花高价钱买了双皮鞋。”日前,陈先生在山城工商分局红旗工商所消费者投诉站投诉时

说。去年冬天,陈先生在山城红旗街一鞋店购买了一款反季降价销售的单皮鞋,由于当时天气寒冷,他一直没有穿。现在天气暖和了,他找出了这双新皮鞋,让他没想到的

是,穿上还没一个月,皮鞋就断底了。当他找到经销商要求退换时,经销商则说这款皮鞋属于处理品,拒绝退换。

由于陈先生购买皮鞋的日期已经超过了“三包”期,消费者投诉站也爱莫能助。为

此,红旗工商所提醒广大市民,目前又到了换季的时节,街头打折商品很多,尤其是服装、鞋类。因此在购买打折商品时,不仅要看价格,还要注意商品质量,同时要留意商家提供的发票,如果发票上标明“处理品”字样,按照规定就不能享受“三包”售后服务。

线索提供:王秀芹

一抢劫团伙 被捣毁

晚报讯(记者 柯其其)专门在深夜袭击情侣及运煤车主,用尖刀作案,抢劫手机和现金……4月6日记者获悉,山城警方根据近期发生的一宗抢劫案,成功捣毁一个7人抢劫团伙,带破案件20余起。

今年3月份以来,在市枫岭公园和山城区西环城路口,发生多起持刀抢劫案件,侵害目标主要是公园内的情侣、西环城路上的运煤车主。

3月29日晚9时许,武某、袁某报案称被3名持刀男子抢走两部手机及190元现金。

接警后,该局刑警大队民警通过对作案手段、作案特点、发案时间等的分析,决定对近期在公园、西环城路一带发生的多起抢劫案并案侦查。通过缜密侦查,认定无业人员原某和韩某有重大作案嫌疑。4月2日,专案组民警在山城区长风路一网吧内将原某、牛某、于某、殷某4人抓获,当场从他们身上搜出尖刀两把、钢锯一条以及抢来的手机等物品。4月3日凌晨,在红旗街一网吧内将孙某、李某、韩某抓获。7名犯罪嫌疑人交代了自3月份以来交叉结伙先后到枫岭公园抢劫情侣、西环城路口抢劫运煤车主等20余起犯罪事实。

据了解,这7名犯罪嫌疑人均喜欢上网,但是由于囊中羞涩,没有多余的钱支付上网的开销,他们便在枫岭公园内抢劫情侣,到西环城路口抢劫运煤车主。目前,7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在审理中。

山城警方提醒广大市民,去公园游玩时,最好少去僻静处。夜深人静的时候,最好不要去公园。

线索提供:山宣